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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 
Загальний обсяг 

дисципліни:  

кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 
Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ 

«Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 

ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, 

затвердженого на засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 

(URL:  https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf) . 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і семінарські 

заняття курсу. Пропуски практичних  занять відпрацьовуються в обов’язковому 
порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних  занять, 

визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або питання; 

обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати?  

Загальні основи економічного життя суспільства в умовах обмежених ресурсів, 

економічні системи, відносини людей в процесі суспільного виробництва, основи 

ринкової економіки, поведінку економічних суб’єктів, особливості розвитку 

національної економіки, функціонування суб’єктів підприємницької діяльності у цій 

системі. 

Чому це треба вивчати?  
Формування у здобувачів системи теоретичних знань і практичних навичок щодо 

функціонування, розвитку та регулювання діяльності агропромислових формувань. 

Яких результатів 

можна досягнути?  

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції 

мікро- та макроекономіки. 
Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, 

інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної 

політики держави. 

Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати 

функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують 

результативність їх діяльності. 

Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-

економічних і трудових відносин. 

Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння?  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних 
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моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної 

структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної 

політики держави. 

Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей 

соціально-економічні процеси. 

Зміст дисципліни 

Характеристика агропромислових підприємств. 

Агропромислова інтеграція. 

Характеристика сфери агробізнесу. 

Економіка землекористування агропромисловими підприємствами. 
Капітал агропромислових підприємств. 

Персонал агропромислових підприємств. 

Внутрішньогосподарські економічні відносини в АПП. 

Економічна ефективність діяльності агропромислових підприємств. 

Ціноутворення та державне регулювання АПК. 

Обов’язкові завдання 

Планується виконання здобувачами освіти обов’язкових та додаткових декількох видів 

завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, поглибленого 

опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю 

знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань для самодіагностики. 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 

систематизація вивченого матеріалу для підготовки до екзамену, а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (тема за вибором студента). 

Міждисциплінарні 

зв’язки 
Економікс, економіка підприємства, статистика, маркетинг. 
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